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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Doortrekking N41  -  Stand van zaken

Verkeer dat vanuit Sint-Niklaas naar Aalst wil, kan de N41 gebruiken, maar die stopt in 
Dendermonde. Die doortrekking is slechts een realistische optie indien eerst gesleuteld 
wordt aan de verkeersproblematiek op de Aalsterse ring en wanneer alle tracés 
voldoende onderzocht worden. In 2014 vernietigde de Raad van State het ruimtelijk 
uitvoeringsplan (RUP) voor de aanleg van de weg tussen Dendermonde en Aalst. De 
Raad van State formuleerde een negatief advies over het ontwerp van het gekozen tracé. 
Grootste struikelblok bleek het milieueffectrapport (MER), dat in het vorige dossier niet 
genoeg zou uitgewerkt zijn.

In 2015 heeft voormalig Vlaams Minister Ben Weyts het engagement bevestigd het 
project te willen ondersteunen, onder meer door de juiste administraties rond de tafel te 
krijgen en bij te dragen tot het draagvlak voor dit project.

1. Wat is de status van dit dossier?

2. Hoever staat het met het nieuwe RUP-ontwerp voor de doortrekking van de N41?

3. Zal naast het onderzoeken van nieuwe tracés ook het zogenoemde nultracé (of 
betere uitbouw via de bestaande wegen) als volwaardig alternatief onderzocht 
worden?

4. Werd een nieuwe milieueffectrapportage aangevat? Zo ja, wat is daarvan de laatste 
stand van zaken?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1024 van 15 maart 2022
van FREYA SAEYS

1. Ik verwijs naar mijn antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 1576 van 1 september 
2021. Uit de gesprekken tussen het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) en de 
gemeente Lebbeke blijkt dat de gemeente nog steeds een weigerachtige houding 
aanneemt mbt deze nieuwe secundaire wegverbinding.

2. In 2014 werd het PRUP (incl plan-MER) vernietigd. Het PRUP en de plan-MER dient dus 
integraal hernomen te worden. Of dit dan wel verder door de provinciale overheid 
(PRUP) dan wel de Vlaamse overheid (GRUP) dient opgenomen te worden, wordt 
momenteel besproken.

3. Ja. 

4. Neen. Zie ook antwoord op vraag 1 en 2.


